



拜登首次公开回应： 对突袭特朗普庄园 一点也不知情

综合美媒报道，针对8月8日美国联邦调查局(FBI)对前总统特朗普的海湖庄园进行突击搜查一事，美国总统拜登当地时间24日称，此次行动实施之前他并不知情。

“我事先没有接到任何通知”，拜登说，“没有，一点也没有”。美媒“今日美国”指出，这是拜登首次就搜查行动发表公开评论。

据报道，白宫一再表示，拜登“就像美国人民一样”通过公开报道得知FBI突袭特朗普私人住宅的消息，并强调拜登将致力于让司法部的调查“不受政治影响”。

但是美国福克斯新闻网报道称，近日一份新曝光的政府信件披露，拜登领导的白宫应司法部的要求，同意让FBI和情报部门审查特朗普今年春天交给美国国家档案馆的数百页机密文件。

5月10日，档案馆负责人给特朗普的律师写了一封信，透露美国联邦官员已经与特朗普团队就联邦执法和情报官员是否应该被允许进行国家安全审

查，或是否应该在特朗普所谓的行政特权主张下保护这些材料进行了数月的谈判。信中指出，拜登政府认为，前总统不可能对根据法律必须移交给档案馆的材料行使行政特权。信中还指出，档案馆确定了被标记为国家安全机密信息的项目，最高可达绝密级别。“档案馆将这一发现通知了司法部，这促使司法部要求总统请求档案馆向FBI提供相关文件的访问权限，以便FBI和情报部门的其他人可以进行检查。”

8月12日公开的一份法庭文件显示，美国联邦调查局在8日对特朗普的海湖庄园进行突击搜查时取走了11套机密文件，其中一部分被标记为“绝密”或“敏感隔离信息”。特朗普22日提起诉讼，阻止美司法部对从他的海湖庄园扣押的材料“进行进一步审查”，直到任命“特别主事官”(special master)来监督审查。不过美地方法官认为特朗普提交的起诉书的法律论据和论点不充分，要求他在26日前进一步完善。据中新社

马克龙警告： 法国未来数月 将面临艰难时期

法国总统马克龙当地时间24日表示，由于世界面临的一系列危机，法国未来数月将面临艰难时期。

马克龙是在24日假期结束后的首次部长会议中发表上述评论的。他认为，当今世界“正在经历一个转折点”，可能将面临“富足的终结”，其经济后果需要被正视。他回顾了世界正在遭遇的多种危机，如乌克兰危机、气候变化及其后果等。

马克龙警告，法国未来数月将面临艰难时期。他说，面对如此挑战，我们不能等待，必须对国家政策进行相应规划，“保护我们所需要保护的事物和人”。他还敦促部长们展开行动，并强调应接受适应当前情况的新政策。

舆论认为，马克龙的有关言论可能是为了让法国为即将到来的冬季能源危机做好准备。由于能源价格仍在上涨，法国家庭依然面临通胀压力。法国政府发言人韦朗在部长会

议结束后表示，能源限价措施不能无限期持续。他说，法国官方准备推进能源基础设施项目，并确保冬季能源供应。

法国此前已采取措施稳定能源价格，使得法国的通胀率低于欧盟的总体通胀水平。但能源限价以及提供相关能源补助的措施对法国公共财政造成压力。同时，高通胀问题短期内仍无法缓解。

法国经济与财政部长勒梅尔24日晚预测，在未来数月，直到今年年底，法国通胀率都将维持在很高水平；到明年第一季度人们应该可以看到通胀率的下降，但这将是一个渐进的过程。

根据法国BFM电视台当晚公布的民调结果，58%的受访者表示希望政府能够将购买力问题作为首要任务应对。此外，环境、社会治安和卫生健康问题也是受访者关注的主要事项。据中新社

英国首相约翰逊卸任前突访乌克兰基辅

约翰逊卸任前突访基辅

据俄《真理报》网站24日援引来自乌克兰的社交媒体消息称，24日凌晨，俄军使用高精度制导武器对哈尔科夫、扎波罗热、第聂伯罗和顿涅茨克等地区的乌军设施进行了打击。俄军当日动用的武器包括“伊斯坎德尔”导弹、“口径”巡航导弹、Kh-22反舰导弹，甚至FAB重型炸弹。乌知名军工企业马达西奇公司位于扎波罗热市的工厂也成为俄军当日打击的目标之一。报道称，俄军选择在凌晨实施打击行动以避免平民伤亡。

24日，乌政府在基辅市中心展示被烧毁的俄军坦克和装甲车，并敦促民众认真对待空袭警报，在警报响起时作好自我庇护。当天，泽连斯基和夫人一起参加了在基辅圣索菲亚大教堂举行的独立日祈祷活动，向乌克兰烈士纪念墙献花，并与乌军总司令、国防部长等人一起悼念了在俄乌冲突中牺牲的乌克兰军人。

泽连斯基在独立日向国民发表讲话。他誓言抵抗“俄罗斯的入侵”，并称不会做出“任何让步或妥协”。“只有胜利才能结束战争”，他说，经过6个月的抵抗行动，现在乌克兰“打算取得军事胜利”。他还说：“顿巴斯就是乌克兰的，不管这条路是什么，我们都会收回它。克里米亚也是乌克兰的，我们会收回它。”

24日晚些时候，唐宁街通过推特宣布，约翰逊正在基辅纪念乌克兰独立日。泽连斯基随后在社交网站上证实“很高兴在独立日见到乌克兰的好朋友鲍里斯·约翰逊”，并感谢他对乌克兰“不妥协的支持”。

另据塔斯社报道，俄罗斯国防部长绍伊古24日表示，俄罗斯的特别军事行动正在按计划进行，“所有任务都将完成”。

据《环球时报》

“乌克兰独立日的庆祝活动几乎在防空警报中开始。”8月24日是乌克兰独立日，又是俄罗斯对乌特别军事行动满半年的时间。据俄媒24日报道，为避免平民伤亡，俄军当天凌晨对哈尔科夫、扎波罗热、第聂伯罗和顿涅茨克等地区的乌军设施进行了精确打击。而乌克兰政府则于独立日在基辅市中心展示了被烧毁的俄军坦克和装甲车。当日，即将卸任的英国首相约翰逊意外地出现在基辅，表达对泽连斯基的支持。



鲍里斯·约翰逊在唐宁街10号首相府(资料图) 新华社发

“没有人会允许他们这样做”

此前，泽连斯基于23日晚发表视频讲话称，来自俄罗斯的“特别丑陋的”挑衅可能在独立日发生，并敦促乌克兰人特别遵守安全规则。他表示，乌克兰肯定会会对俄罗斯的“任何恐怖行为”作出回应。

俄罗斯《独立报》24日则报道称，23日，俄罗斯并没有对基辅实施打击，但乌军用大口径火炮向顿涅茨克开火。乌军用美国提供的155毫米的M777榴弹炮击中了当地政府大楼、内务部和中央酒店。“对这些设施的打击表明，基辅并不

担心俄罗斯的导弹报复”。报道称，基辅已下令不要在24日至26日在基辅举行群众性活动，实际上，俄军盯着更重要的目标。俄军对位于哈尔科夫的乌军设施发动了数次导弹打击。与此同时，俄罗斯国防部已宣布对尼古拉耶夫地区发动进攻。俄政治学家谢斯列尔称，一旦攻占尼古拉耶夫，将为俄军打开通往敖德萨的道路。

另据俄《独立报》24日报道，克里米亚常驻俄总统办公厅代表穆拉多夫23日表示，北约似乎已默认乌军使用“海马斯”远程火

炮对克里米亚实施打击是“合法的”，而这种挑衅只能意味着乌克兰国家地位的“毁灭”。“基辅希望占领克里米亚，或留给克里米亚一片焦土。没有人会允许他们这样做。”

“这是一场人人都输的战争”

俄乌军事冲突爆发6个月后，双方的敌意明显升高，而媒体的预测日趋悲观。欧洲动态网站称，军事冲突继续在欧盟边境肆虐，看不到尽头，世界正变得更加危险。“要么是乌克兰采取了精心策划的秘密行动，打击俄罗斯认为是其领土范围内的目标，要么是俄罗斯的强力部门在玩一场危险的游戏，寻求战事升级”。文章称，大家都在盯着乌克兰独立日这一天会发生什么，但欧盟国家可能需要保持长时间的警惕，因为本周很可能标志着“冲突的下一阶段”。

《华盛顿邮报》23日称，扎波罗热核电站“史无前例地”出现在冲突前线，“普京不会在乌克兰启动切尔诺贝利2.0的问题上退缩”。报道称，在此之前，核电站从未出现在重大战争的前线，如何应对这一危险时刻，正成为对我们这个时代的考验。

澳大利亚《悉尼先驱晨报》23日称，6个月过去了，你可能会经常读到一些新的武器输送，称这些武器将帮助乌克兰在东部扭转局势，或在南部发动大规模反攻，但这些其实都没有发生。西方似乎给了乌克兰足够的武器，只是让它坚持下去，而不是赢得胜利。

“这是一场人人都输的战争。”《爱尔兰时报》称，6个月了，这场战争对俄罗斯和乌克兰来说，都不算顺利。这是近年来伤亡最惨重的冲突之一，俄军方面的死亡人数已经超过4万，乌克兰方面也不会少。还有数百万人流离失所，很多城市被夷为平地，“情况还可能会变得更糟”。